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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２７年第１回大崎市教
育委員会臨時会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます

委員長 　本日の会議録署名委員を指名いたします。

髙橋委員にお願いいたします

委員長 　　次に，日程第１　議案第５号「人事案件について」を議題といた
します

教育長 　本議案は人事に関することであり，大崎市教育委員会　会議規則
第５条　第１項の規定に基づき，秘密会としてはいかがか発議いた
します

委員長 　ただ今，議案第５号「人事案件について」，大崎市教育委員会　会
議規則　第５条　第１項の規定に基づき秘密会にすることの発議があ
りました
　お諮りします
本議案について，秘密会とすることにご異議ございませんか

（　「異議なし」の声あり　）

委員長 　ご異議なしと認め，議案第５号「人事案件について」は，秘密会と
いたします
　教育部長，参事及び教育総務課長を除き，その他の方はご退出願い
ます。
　暫時休憩といたします

（秘密会終了後，再開）

委員長 　次に，日程第２　議案第６号「地方教育行政の組織及び運営に関す
る法律の一部を改正する
法律の施行に伴う関係規則の整備に関する規則について」を議題とい
たします。
　教育総務課長説明願います

教育総務課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします



委員長 　次に，日程第３　議案第７号「大崎市教育委員会公印規程の一部を
改正する訓令について」を議題といたします
　教育総務課長説明願います

教育総務課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか

（質疑応答）

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします

委員長 「大崎市教育委員会表彰式における表彰者について」教育総務課長報
告願います

説明員 （　説　明　）

委員長 ただ今の報告について，質疑はありませんか。

戸島委員 　帯がついている部分は何を表しているのでしょうか

教育総務課長 　網掛けの部分に関しましては団体表彰を表しております

戸島委員 　最後の善行篤行というのはどのようなものでしょうか

教育総務課長 　小学校６年生の時からふんばろう東日本プロジェクトという団体に
加入いたしまして，被災地の仮設住宅を訪れながらボランティア活動
をされてきたということです。今回ベストチームオブザイヤー２０１
４を受賞するに当たりましてその団体の最年少という事で代表受領を
されてきたということでございます

教育総務課長 　この表彰の表彰者は

角力山係長 　ベストチームオブザイヤー実行委員会です。前回ですと東京オリン
ピックの招致チーム等が受賞されているようです。

戸島委員 　チームとして表彰されて代表としてということですね。ちなみに
チーム名は

角力山係長 　ふんばろう東日本プロジェクトといいます

戸島委員 　団体名の記載があった方が良いと思います

委員長 　なかなか聞き慣れないものなので私もお伺いしようかと思っており
ました。この方はベストチームオブザイヤー２０１４のメンバーの一
人ですか。これは個人ですか



角力山係長 　ふんばろう東日本プロジェクトという団体の一員で，ベストチーム
オブザイヤー２０１４という賞を受賞ということです

委員長 　個人としてですか

角力山係長 　団体としてです。そのチームの最年少ということで代表の方と一緒
に東京まで行って受賞してきたようです

委員長 　団体として受賞し，その代表ということですね

角力山係長 　表彰状の内容については，ふんばろう東日本プロジェクトに参加
し，被災地の支援にという形で文面は考えております

委員長 　その他ございませんか

教育総務課長 　この表彰式につきましては，先月の１３日ということで一旦期限は
決めさせてもらいましたが，これから行われる大会等もございますの
で，優秀な成績を収めた場合にはその都度受付をしますので推薦をお
願いしますということで各学校に通知をさせていただいております。

髙橋委員 　トランポリン競技が入っておりますが中学生は学校で活動してはい
るのですか

氏家委員 　それは無いですね。中体連種目にありませんので

委員長 　スポーツになりますと学校の枠を超えて参加しているようです。
２０ページのカラフル学舎というのはどのような団体ですか。

角力山係長 　カラフル学舎は塾です

委員長 　共同学習トライアルイベントというのは

角力山係長 　オンラインの学習システムがありまして，そのイベントに参加して
いる子ども達が発表しあう場と解釈しておりますけれども，少子化を
テーマにレポートをしておりまして全国でベスト３ということです。

氏家委員 　地域とか子ども達の要求というのは，広くてすごいものがあるなと
思います。先ほどのトランポリンもそうですが富谷町のマーチングで
活躍している子達もいます。なので学区を超えて小学生が別の小学校
を選ぶというのはごく自然な行為なのだなという思いがします

委員長 　これは基本的に学校からの推薦ですよね

教育総務課長 　そのとおりです

委員長 　いろいろ幅広くなかなか理解することができないのもありますが，
事務局で慎重に審議をした結果だと思います。

　報告を承認いたします



委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


